
A rendezvény során egész napos, nagyon
kedvezményes vásárlási lehetôség is várta
az érdeklôdôket, míg a teltházas elôadá-
sok külön termekben zajlottak.
A mûköröm és körömdíszítô programo-
kon, a rendezvény háziasszonya, Molnár
Erzsébet kalauzolta végig a szakem-
bereket. A szakmai fortélyok mellett még
sehol nem látott díszítési és építési tech-
nikák is várták az érdeklôdôket: back-
side nail art (a köröm hátoldal díszítése),
Double Bouble (fújt buborékos díszítés),
Double Smile Line (egyedi, dupla smile-
vonalak), Hawaii Flower (óriási üvegvirá-
gok, tölcsérszirmok) és roof nail (az edge
köröm után most itt a háztetô alak). Min-
dez a Perfect Nails szakoktatói: Kovács
Gabriella, Kristóf Eszter, Molnár Erzsébet
és Sirokai Marcsi tolmácsolásában.
A pedikûr-manikûr programokon
Farkas Andrea, Herédi Margit és
dr. Szegedi Adrián szakoktató és sza-
kértô segítségével a szakma sarkalatos
pontjai kerültek napirendre. Témák voltak
többek között: a szemölcs és a tyúkszem
megkülönböztetése, a hagyományos kézi
pedikûr és a géphasználat összevetése, a
problémás és diabéteszes lábak kezelése,
körömápolás és regenerálás mûköröm
után, a vendégek otthoni kéz- és lábápo-
lásának segítése.
A masszázsprogramokon a kéz- és láb

és testmasszázs legújabb technikáit és ala-
panyagait mutatták be. Spa és wellness
technikák, keleti köpölymasszázs, refle-
xológia, nyirokdrenázs, zselé-, koffein és
selyemterápiák mellett az érfalerôsítô és
az alakformáló, cellulitkezelések is sorra
kerültek.
A bemutatók mellett a verseny izgalmai
sem maradhattak el, hiszen egyrészt a
Szépítész magazin és az Art Club
közös díszítôversenyének eredmény-
hirdetése és díjátadása is itt történt meg,
másrészt a nemzetközi NSI körmös-
verseny magyarországi fordulója is itt
zajlott. Denise Wright 13-szoros
nemzetközi versenygyôztes és bíró volt a
Körömpalota sztárvendége. Kifejezetten
azért jött, hogy bemutatót tartson a
magyar szakembereknek, míg másnap
egy speciális versenyfelkészítô tréninget
is tartott az érdeklôdôknek.

Az NSI körmösverseny
eredménye:
I. Matyi Béláné, Debrecen
II. Szabó Veronika, Békéscsaba
III. Bognár Anita, Dunaújváros
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Körömpalota – Masszázspalota
A PERFECT NAILS április elsô vasárnapján megrendezte eddi-
gi legnagyobb Körömpalota – masszázspalota elnevezésû
rendezvényét, melynek most is a Stefánia Palota adott
otthont. Öt teremben bemutatók, elôadások, szakmai
vásár, verseny, divatbemutató, hastánc-show várt a több
száz megjelent érdeklôdôre.
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